

武林十三奇

詩葛青雲

說小俠武派新

台上較高下



(328)

那裏還會開口說話？只是微睜雙目，以一種無趣的眼光，注視伍天弘，好像是求他加上一掌，早說這無邊痛苦。

伍天弘縱橫江湖以來，這是第一次見到如此絕頂高人的毒辣手段，知道路松年雙手雙足一齊被斬，加上失血過多，任何妙藥靈丹，也無法救他不死，心中一慘，兩臂揮着手想解除痛苦，突然心頭劇烈的一個冷顫，暗罵自己犯的太糊塗，恐怕大禍不妙。

這路松年的雙手雙足，被人斬去，只留下一段殘頭斷體，怎會自行跑到這道路當中？分明是那個人也身在火燒四伏之內，那裏還顧得路旁自己也身在火燒四伏之內，那裏還顧得超脫松年傷口如泉湧的情形，耳力並用，先行摸索左右兩側林內，但樹高林密，只是一片暗影沉沉，那裏聽得出和看得見絲毫人跡？

伍天弘心中納悶，看林中人一路情形，對自

己頗有惡意，如今把路松年幾經，當路一擺，分里良狗的異種飼養，棄之廢棄，倒地死去，身後自己那頭心愛的青驥，突然一聲慟鳴，伍天弘對此驕矜性命，一見之下，不由急怒攻心，暴喝道：「你到底是那個無恥鼠輩，像這樣的老鬼傳言，你早就像路松年與這頭青驥兩個人一樣，我連想活到此刻？直至現在，我科

言猶未了，林內發出一種冷冰冰不帶一點感情的聲音說道：「伍天弘，就是你那幾手鬼畫符，狂些什麼？我要不是想借你之口向諸子誦萬般不順，便有點活不耐煩，自己找苦吃！」

隨着話聲，自林中慢慢走出一人，伍天弘看

出形狀，不禁比見路松年及愛驥被殺之事，更覺一般慚愧，那老鬼活到此刻？直至現在，我科

行不服，便是有點活不耐煩，自己找苦吃！」

青驥兩個老鬼傳言，你早就像路松年與這頭青驥兩個人一樣，我連想活到此刻？直至現在，我科

言猶未了，林內發出一種冷冰冰不帶一點感情的聲音說道：「伍天弘，就是你那幾手鬼畫符，狂些什麼？我要不是想借你之口向諸子誦萬般不順，便有點活不耐煩，自己找苦吃！」

隨着話聲，自林中慢慢走出一人，伍天弘看

出形狀，不禁比見路松年及愛驥被殺之事，更覺一般慚愧，那老鬼活到此刻？直至現在，我科

行不服